



昨天下午,时尚爱情喜剧《与时尚同居》媒体见面会在合肥举行,导演尹丽川携众主演周渝民、徐若瑄、谭咏麟等亮相。该片将于21日全国上映。
晚报记者 梁晨 文/图 合肥报道

《与时尚同居》亮相电影节
导演尹丽川称:这片比“杜拉拉”接地气
男女主角戏中缠绵戏外互夸

周渝民:徐若瑄越来越有女人味 徐若瑄:仔仔像十年前的梁朝伟

徐若瑄:仔仔越来越像梁朝伟

一向时尚、靓丽的徐若瑄这次却以素颜“干物女”的形象出现,跟周渝民搭档演绎一段时尚杂志编辑部的纷争。早在8年前,二人就因拍摄《狂爱龙卷风》合作,而谈及此次大荧幕上的合作时,两人都互相夸赞。周渝民称赞徐若瑄更加有女人味了,而徐若瑄更是大赞周渝民“现在变成熟了,拍戏的时候很淡定,很像我10年前见到的梁朝伟,会成为未来影帝”。两人在片中还有一场吻戏,因为作了很多准备,一条就过,不过周渝民透露说:“其实拍摄时候很紧张,拍完后发现自己的耳根都红了。”谈起这个角色,周渝民介绍称,自己完全放弃了偶像形象,就是想用这部电影给自己一点新的突破,“影片里我是个极其毒舌的家伙,也有很多毒舌的台词,往往叫人招架不住。”

尹丽川:比“杜拉拉”接地气

对于有观众将《与时尚同居》称为喜剧版《杜拉拉升职记》,尹丽川称自己并不介意这个称呼,“不过我觉得这部电影比‘杜拉拉’更靠拢平民大众。”宁财神曾称赞,《与时尚同居》接地气,“里面的商场失败、草根崛起、手足情义、平凡众生等元素都贴近生活,喜剧片就得这么拍,不能一直装着拍,自然就更好看了。”导演尹丽川称,《与时尚同居》不仅有让观众感动的故事,也有感动的励志故事,更重要的是起到职场减压的作用,“现代白领工作压力太大,常处在为了现实必须放弃理想的尴尬位置。”而对于票房,尹丽川持低调态度,《与时尚同居》不是大制作的商业片,只要能赚到钱,自己就很开心了。

周渝民:另一半要会理财

千万别被周渝民的“宅男”外表迷惑,他实际上却是老家宜兰的“大地主”,买有多处不动产,如今是中国台湾身价排名前十的艺人,周渝民却是简朴得可怕,在剧组“一碗白饭就好”,平时“一件衣服穿六年”。周渝民的感情备受关注,“我不太喜欢隐藏自己的感情,如果隐藏的话,我的私生活会变得很痛苦,永远见不得光。我出道已经10年了,赚钱的欲望已经差不多满足了,现在还有很多自己的计划。但我不太懂理财,不太会规划钱,所以我希望找的另一半会规划,我可以把钱交给她,而我只要做喜欢的事就可以了。”周渝民说。对于是否会选择闪婚,周渝民表示:“未来的事情我说不准,特别是感情,这不是一件理性的事情。你本来说不可能的东西,可能会因为感情就改变。”

谭咏麟:“大牌”是别人认定的

在片中,谭咏麟饰演的是一个时尚界的大牌,而在现实中他表示自己从来没有把自己当成是大牌,“这应该是由别人定的,而不是自己给自己定,常常给自己定位大牌是很累很辛苦的,完全没必要。”而当记者问到他个人是否认同自己扮演角色所说的一句台词“这个世界只迷恋年轻、性和权力”,“当然认同啊,不然我为什么老自称自己永远25岁呢?”



中国台湾金马影后
——中国标准美女全国选拔赛评委



全国连锁 尊贵之选

俗话说:“男人四十一枝花,女人四十豆腐渣”。但是懂得自己的女人即使年龄再老,也能保持美丽容颜。10月16日,中国台湾金马影后李丽珍莅临集美整形,45岁的她依旧青春靓丽,岁月无痕。其实美丽永远比你想象的容易,她能做到的,你也可以!

青春“注入”美丽

——中韩三大整形美容泰斗亲诊集美整形医院——

微晶瓷——生物软陶瓷

性质稳定平滑的微晶瓷注入面部后会在填充处形成一个骨架,让新生的胶原蛋白交错镶嵌于组织间,雕塑出疗效持久且不移的完美效果。

BOTOX——定点收缩魔法

BOTOX(“瘦脸针”、“瘦腿针”)一针放松肌肉,瓜子脸、紧实小腿魔法显现,更能快速祛除额纹、鱼尾纹、眉间纹、鼻背纹。

玻尿酸——天然美容面膜

全程无痛无创祛除额头纹、鱼尾纹、川字纹、法令纹、颈纹等各种细纹,丰唇、丰太阳穴、丰下巴,呈现由内而外年轻态、立体感。

中韩三大整形泰斗亲诊集美,这个10月带您“注入”青春美丽

“亚洲乳房整形权威”元发芝教授(10月21、22日);中国台湾“注射之父”周遵善教授(10月22日);“世界面部整形权威”辛容镐博士(韩)(10月23日)

JM 集美整形
JIMEI PLASTIC & COSMETIC

美丽热线: (0371) 60907777

网址: <http://www.jmzx-hn.com>
地址: 郑州市西大街238号(与管城街交会处)